天治低碳经济灵活配置混合型证券投资基金暂停大额申 购、转换转入、定期定额投资业务的公告

公告送出日期: 2019年6月20日

1. 公告基本信息

基金名称		天治低碳经济灵活配置混合型证券投资基金
基金简称		天治低碳经济混合
基金主代码		350002
基金管理人名称		天治基金管理有限公司
公告依据		《天治低碳经济灵活配置混合型证券投资基
		金基金合同》、《天治低碳经济灵活配置混
		合型证券投资基金招募说明书》等
暂停相关业务的 起始日、金额及 原因说明	暂停大额申购起始日	2019年6月20日
	暂停大额转换转入起始日	2019年6月20日
	暂停定期定额投资起始日	2019年6月20日
	限制申购金额(单位:人民币	500, 000. 00
	元)	
	限制转换转入金额(单位:人	500, 000. 00
	民币元)	
	暂停(大额)申购(转换转入、	为保护基金份额持有人利益
	赎回、转换转出、定期定额投	
	资)的原因说明	

2. 其他需要提示的事项

- (1) 自 2019 年 6 月 20 日起,本基金调整大额申购(含转换转入、定期定额投资,下同) 投资限制,单日每个基金账户在全部销售机构累计申购本基金的金额不应超过 50 万元。如单日 每个基金账户的累计申购金额超过 50 万元,本基金管理人有权拒绝。
- (2) 在暂停本基金大额申购、转换转入、定期定额投资业务期间,本基金的赎回、转换转 出等其他业务照常办理。恢复办理本基金的大额申购、转换转入、定期定额投资业务的日期届时 将另行公告。
- (3) 如有疑问,请登陆本公司网站: www.chinanature.com.cn,或拨打本公司客服电话: 4000984800(免长途通话费用)、(021)60374800获取相关信息。

特此公告。

天治基金管理有限公司 2019年6月20日